

提高政治站位 严守环保底线

# 开发区召开生态环境保护工作部署会

本报讯 (记者 王晨) 4月7日,开发区召开生态环境保护工作部署会。开发区党委书记王文峰出席会议并讲话,管委会主任刘涛主持会议,区领导谷静、于杰、张丽

娜、李鹏出席会议。

会议要求,要提高政治站位,坚定扛牢生态文明建设的政治责任,展示好开发区生态环境大改善的成果。要敢于动真碰硬,以坚强有力的措施整改环境

突出问题。要全面开展突出环境问题整改“回头看”,把问题整改是否到位、人民群众是否满意作为工作重点。要强化责任落实,以严实过硬的作风彰显担当作为。

会议强调,保持清醒头脑,严守生态环境底线;认真查漏补缺,全面压实责任;建立健全机制,确保督查实效,以整改促提升、以制度管长效。

## 开发区党史学习教育工作受市委第三巡回指导组充分肯定

本报讯 (记者 王晨) 4月15日,市委第三巡回指导组组长、市直工委书记闫冬梅一行到开发区巡回指导党史学习教育开展情况。开发区党委书记王文峰,管委会副主任李清华参加活动。

市委第三巡回指导组听取了开发区党史学习教育开展情况汇报并进行了实

地察看,现场指导了开发区党史学习教育微党课活动。闫冬梅充分肯定了开发区党史学习教育工作,认为开发区党委重视、方式方法创新、注重实效,规定动作做到位,自选动作有特色。闫冬梅希望开发区再接再厉,将党史学习教育与工作实践有机结合,继续扎实开展“我

为群众办实事”“永远跟党走”等实践活动,推动党史学习教育高标准高质量开展。

王文峰表示,开发区将按照市委党史学习教育领导小组工作部署和第三巡回指导组提出的要求,将党史学习教育融入日常、抓在经常,立足实际,守正创

新,坚持学史明理,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;坚持学史增信,深刻铭记党的百年奋斗历程;坚持学史崇德,继承发扬党的优良传统;坚持学史力行,把开展党史学习教育与忠诚履职担当结合起来,全力推动开发区高质量发展。

## 王文峰带队暗访督导开发区污染防治工作

本报讯(记者 王晨)不发通知,不打招呼,直奔现场。4月12日,开发区党委书记王文峰、管委会副主任于杰带领相关部门负责同志,就开发区污染防治和配合中央环保督察工作进行实地暗访督导。

王文峰、于杰一行先后来到辖区黑臭水体治理点及部分施工工地现场突击

暗访,察看大气污染防治、水污染治理等情况,针对发现的问题现场研究整改措施,要求有关部门要以最坚决的态度、最有力的举措做好污染防治工作。

王文峰要求,要提升政治站位,严守生态红线,把抓好生态环境保护作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践,以高度政治责任感

和历史使命感深入推进生态文明建设。要压实压牢责任,严格落实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,严厉打击各类破坏生态环境的违法违规行为,严防虚假整改、敷衍整改、表面整改。

要以解决人民群众反映强烈的突出生态环境问题为重点,各责任单位要主动担当作为,突出精准治污、科学治污、

依法治污,坚持严格把关,采取多项措施确保污染防治成效。

又讯 4月19日,开发区党委书记王文峰到环保督察问题现场督导整改落实情况。管委会副主任于杰及相关部门负责人参加活动。王文峰通过实地查看,听取汇报等方式,就环保整改工作现场办公,研究解决办法。

## 王文峰督导“创文”工作



## 刘涛督导水系治理及绿化工作

本报讯 (记者 王晨 通讯员 曹文娟文/图) 4月8日,开发区管委会主任刘涛带队督导水系治理及绿化工作,管委会副主任谷静参加督导活动。

刘涛一行先后到运粮河山水郡段黑臭水体治理点、五一路高速两侧绿化点等地,实地查看黑臭水体治理项目及绿化工作推进情况,提出工作要求(如图)。

刘涛认真查看水质情况,了解现状及存在的突出问题,听取有关部门负责人和水利专家的处理意见,现场协调解决施工过程中面临的矛盾和困难。刘涛强调,水系治理是全市关注、群众期待的大事,各级各部门要坚持目标不变、力度不减,彻底整治,确保达到预期效果。刘涛要求,各部门要高度重视,统一思想,强化责任意识和时间意识,相互配合,形成合力,不折不扣地抓好工作落实,确保水系治理工作出成效、见实效。

刘涛一行在五一路高速两侧绿化点,听取行道树更换和今春绿化工作汇报。刘涛指出,各有关部门一定要抓住春季有利时机,确保完成行道树及河道、公园绿地等处的绿化任务。要科学规划,合理实施栽植,优化树种结构和绿化层次,不断增强道路沿线绿化生态效益和景观效果。要坚持高标准、严要求,加快绿化步伐,全力打造开发区良好生态环境。



## 压实责任 筑牢安全生产防线

本报讯 (记者 王晨) 4月7日,开发区管委会副主任李清华带领安监办负责人到辖区部分企业督导安全生产工作,要求压实责任,筑牢安全生产防线。

李清华一行先后到宏盛门业、周口一航萧绿色装备式建筑产业园,深入

生产车间,检查安全生产工作落实情况。他叮嘱企业负责人要牢固树立“安全第一”“抓安全就是抓效益”意识,严格落实安全生产主体责任,健全安全生产规章制度和管理责任体系,加强员工安全教育培训,扎实开展安全生产隐患排查整

改和应急演练,进一步提升企业安全生产水平。

李清华强调,要提高思想认识,时刻绷紧安全生产这根弦,做到警钟长鸣,常抓不懈。要加强隐患排查,对全区重点行业、重点领域、重点部位进行全方位

## 今日评论

### 激活发展新动力

李清华

新时代的美丽画卷磅礴铺开,党史学习教育扎实推进。开发区党员干部立足实际,守正创新,从党史中汲取奋进力量,学好党史必修课,激活发展新动力。开发区党委深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,将党史学习教育融入日常、抓在经常,坚持学史明理,深刻学习领会新时代党的创新理论的真理力量和实践力量,切实提高思想理论水平;坚持学史增信,深刻铭记党的百年奋斗历程,坚定信仰信念信心;坚持学史崇德,大力弘扬党的优良传统作风,赓续精神血脉,传承红色基因;坚持学史力行,把开展党史学习教育与忠诚履职担当结合起来,全力推动高质量发展。为增强党史学习教育针对性和实效性,开发区党委明确了“四个行动10项重点工作”,即学习提升行动、宣传庆祝行动、阵地建设行动、品牌创建活动,10项重点工作既有阵地建设又有载体创新,既有服务项目又有实事办理。组织开展集体学习、红色故事讲解、英模报告,设置党史学习教育一体机,设立明理亭、增信亭、崇德亭、力行亭等,推动党史学习教育入脑入心,引导全区干部群众唱响主旋律,永远跟党走。同时,注重“学”“用”结合

奋斗百年路,启航新征程。党史学习教育,既是精神充电和党性洗礼,又是赋能加油和水平提升。让我们学好党史必修课,启迪智慧、锤炼品德,强化同新时代相匹配、同新征程相适应的责任担当,激活发展新动力。

## 开发区开展国家安全宣传教育系列活动

本报讯 (记者 王晨) 国家安全是安邦定国重要基石。4月15日,开发区组织了形式多样的“全民国家安全教育日”宣传活动,开发区领导王文峰、于杰、张丽娜、李清华、李鹏、赵愚等班子成员参加活动。

活动通过设立展板、发放宣传海报、悬挂横幅、签名仪式等形式开展。在开发区主会场,工作人员通过讲解典型案例,向群众宣传国家安全相关知识,引导大家自觉关心、维护国家安全,保守国家秘密,为家长治久安做贡献。

国家安全,全民有责。人民群众是

夯实国家安全的社会基础,也是做好国家安全宣传教育的主要对象。开发区干部纷纷表示,通过宣传教育活动,体会到认清国家安全意识的重要性,今后将积极参与到维护国家安全行动中,为维护国家稳定和社会长远发展贡献力量。

开发区办公室组织志愿者在开发区人民广场发放国家安全宣传册。开发区卫健委组织太昊路、淮河路办事处及医疗机构在开发区广场开展宣传教育活动。开发区中小学也组织师生开展了宣传教育系列活动。

## 开发区召开项目推进协调会

本报讯 (记者 王晨) 为进一步推进重点项目建设,确保完成重点项目建设任务,4月14日,开发区召开项目推进协调会。开发区管委会主任刘涛,区二级调研员李鹏出席会议。

会议听取了全区项目规划建设工作汇报,相关单位就项目站点选址合规性及合理性进行深入交流,并对进

一步推进项目建设提出建议和措施。

会议要求,要高度重视项目工作,各部门要站位全局,结合开发区发展实际,用具体行动推动项目建设。要统筹考虑、超前谋划,合理合规推动行业规范有序发展。要严格时间节点抓落实,对此次协调会上反映的具体问题列出清单,梳理分解,做好问题协调处置工作。

## 使用“金钟罩”筑起“防火墙”

本报讯 (记者 王晨) 为提高广大群众识骗防骗意识和防范能力,切实保障辖区居民财产安全,日前,开发区反电诈宣传暨“金钟罩”推广注册百日行动启动仪式。开发区管委会主任刘涛,市公安局党委委员、副局长岳志凯,开发区副处级调研员赵愚出席启动仪式。刘涛宣布全区反电诈宣传暨“金钟罩”推广注册百日行动正式开始。

开发区将凝聚共识,坚决遏制电信网络诈骗犯罪,切实维护人民群众财产安全。抓好部署分工,做强做实防范宣传,全力推进“金钟罩”警民联防平台推广注册。

工作。严格责任落实,加大督查督办,推动电信网络诈骗防范宣传落地见效。“金钟罩”反诈小程序是警方推广的一款防范电信诈骗神器,市民可通过微信扫描二维码关注注册。“金钟罩”汇集了海量电信诈骗数据,系统会对注册人及其添加的家人实施精准防诈骗保护。

活动中,开发区公安分局向市民详细介绍了“金钟罩”终结诈骗服务号功能。市民通过关注民警提供的“金钟罩”服务号二维码,填写相关资料注册后,小程序即可对居民手机开启防骗保护。

开发区“创文”工作推进会召开

本报讯 (记者 王晨) 4月8日,开发区创建全国文明城市工作推进会召开。会议传达全市相关会议精神,进一步动员全区上下一盘棋,持续大干、实干,坚决完成市创建全国文明城市工作指挥部交办的各项任务。开发区管委会副主任李清华出席会议并讲话。

会议要求,要明确任务,把握格局,积极推进创建工作。各级各单位要厘清责任,明确工作要点,科学选定创建考评点,严格督查制度,认真完成“创文”的各项任务。持续开展“市民素质”“城

信守法”“文明风尚”“市容市貌”“文明交通”“集贸(农贸市场)市场”“窗口服务”“背街小巷、老旧小区”“商业街区”等“十大提升”行动,全面提升文明城市创建水平,提高居民幸福指数。

会议强调,要强化领导,营造氛围,确保取得创建实效。要做到创建格局不变、思想不乱、队伍不散、干劲不减,建立完善长效机制,提升群众知晓率、参与率和满意率,切实巩固提升创建成果,确保各项“创文”工作顺利开展。

会议对做好文明城市观摩交流互评工作进行了具体安排。

## 打好组合拳 推动营商环境优化

本报讯 (记者 王晨 通讯员 常蓬) 今年以来,开发区纪委把优化营商环境与干部作风整顿密切结合起来,打好“组合拳”,推动营商环境优化。

建立健全工作机制。每周召开工作会议,研究解决工作推进过程中遇到的问题。畅通举报渠道,建立举报登记和督查督办制度,确保件件有回音、事事有着落。

定期深入基层调研。督导监督组每月定期进企业开展深入调研,对发现不担当、不负责、不作为、慢作为、乱作为等问题严肃处理,切实提升企业满意度。

实施民主评议机制。邀请区人大代表、政协委员及企业家代表每月召开

座谈会,对优化营商环境工作考核打分。对排名前三的单位通报表扬,对排名后三的单位通报批评并责令整改。

开展窗口单位服务监督试点工作。建立健全工作机制。每周召开工作会议,研究解决工作推进过程中遇到的问题。畅通举报渠道,建立举报登记和督查督办制度,确保件件有回音、事事有着落。

深化干部作风大整顿。定期召开干部作风大整顿会议,对营商环境推进过程中发现的问题以及干部作风方面的突出问题及时通报。对问题多发频发、影响恶劣的单位追责问责。对破坏营商环境、损害企业、群众利益的典型案例通报曝光,全力推动全区营商环境优化。